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Контрольная работа
В заданиях 1-3 нужно выбрать верные ответы

1. Отметьте все числа, которые записаны неправильно.
а) 1012 б) 1288 в) 4315 г) 5378 д) 1366

2. Для каких пар чисел логическое выражение |X| > Y соответствует истине?
а) (X, Y) = (3, 2)
б) (X, Y) = (-5, 5)
в) (X, Y) = (-2, 3)

г) (X, Y) = (-5, -5)
д) (X, Y) = (-3, 2)

3. Определите, какие из указанных ниже чисел, соответствуют двоичному представлению
числа 1738
а) 11101112
б) 11111012

в) 11111002
г) 11110112

В задания 4 – 7 необходимо вычислить и записать краткий ответ
4. В одной из кодировок Unicode каждый символ кодируется 16 бит. Вася написал текст (внём нет лишних пробелов):«Я знаю девять браузеров: Tor, Edge, Opera, Chrome, Firefox, Explorer, SeaMonkey,ZenBrowser, SlimBrowser».Ученик удалил из списка название одного браузера, а также лишние запятые и пробелы– два пробела не должны идти подряд. При этом размер нового предложения в даннойкодировке оказался на 18 байт меньше, чем размер исходного предложения. Напишитев ответе вычеркнутое слово.
5. Файл размером 36 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью 3072 битв секунду. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать за то же времячерез другое соединение со скоростью 512 бит в секунду.
6. Книга, набранная с помощью компьютера, содержит 160 страниц, на каждой странице— 40 строк, в каждой строке— 80 символов. Какова мощность используемого алфавита,если объём информации книги равен 375 килобайт?
7. От разведчика было получено сообщение:111101001001110011001В этом сообщении зашифрован пароль – последовательность русских букв. В паролеиспользовались только буквы А, Б, К, Л, О, С; каждая буква кодировалась двоичнымсловом по таблице, показанной на рисунке. Расшифруйте сообщение. Запишите вответе пароль.
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Задания 8 - 10 должны иметь развернутое решение, подтверждающее ответ
8. Напишите наибольшее число x, для которого истинно высказывание:НЕ (x > 47) И НЕ (сумма цифр числа x больше 6)
9. Ниже приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер поэтим запросам в некотором сегменте Интернета:

Марс & Юпитер 274Юпитер & (Марс | Сатурн) 467Марс & Юпитер & Сатурн 108
Сколько страниц будет найдено по запросу Юпитер & Сатурн10. Вычислите значение арифметического выражения: 110101102 + 11018 – 10116В ответе запишите десятичное число.


